[bookmark: _GoBack]02.11.2021р.корекційно-розвиткове заняття з практичної психології.
Тема заняття: Активізація та стимулювання пізнавальної, емоційно-вольової сфери. Розвиток пам’яті, уваги, мислення, дрібної моторики.
1. [bookmark: bookmark144]Вправа - привітання (2 хв.)
Мета: створення позитивного емоційного настрою, атмосфери довіри та доброзичливості, зняття емоційного напруження.
Нам підказує дзвінок:
Починається урок!
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Тож і ми часу не гаймо,
Працювати починаймо.
Мудра в нас голівонька Ще й умілі ручки Тож давай берімося До роботи хутко Хід вправи: Привітання „лікоть до ліктя”
2. [bookmark: bookmark145]Гра - розминка „Карлики і велетні” (3 хв.)
Мета: розвиток уваги
Хід вправи: Коли психолог каже „велетні” - дитина широко розводить руки в сторони. На слово „карлики” - зводить руки так, щоб долоні торкались одна одної
3.1 [bookmark: bookmark146]Вправа „Коректурна проба” (5 хв.)
Мета: розвиток уваги, мислення
Хід вправи: дитині пропонується бланк з різними фігурками.
Завдання:
· круги (закреслити вертикальною лінією)
· зірочки ( обвести)
· знак „+” (підкреслити однією лінією)
· Прямокутники (підкреслити двома лініями)
3.2 [bookmark: bookmark147]Вправа: „Наведи лад” (8 хв.)
Мета: розвиток уваги, мислення дитини .
Хід вправи: дитині дають предметні картинки і пропонують згрупувати зображені на них предмети за призначенням.
На початку заняття даються 2 групи предметних картинок (іграшки, одяг); в середині - 3 (іграшки, одяг, посуд); в кінці - 4 (іграшки, одяг, посуд, меблі).
3.3 [bookmark: bookmark148]Вправа «Запам’ятай слова»(8 хв.)
Мета: розвиток асоціативної пам'яті.
Хід вправи: необхідно запам’ятати слова, підібравши до кожного слова малюнок (5-10 слів та малюнків), та за допомого них відтворити слова.
3.4 [bookmark: bookmark149]Цікаві вправи для «слухняних» пальчиків (4 хв.)
Мета: розвиток дрібної моторика
Хід заняття:
«Дім» - підняти руки вгору долонями одна до одної, розташувавши пальці горизонтально, з'єднати кінчики середнього та безіменного пальців обох рук.
«Прапорці» - усі пальці з'єднати разом, крім великого , який виправити вгору.
«Стіл» - одну руку стиснути в кулак, на неї зверху покласти іншу долоню.
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«Стілець» - одну руку стиснути в кулак, долоню іншої приставити до неї вертикально.
«Крісло» - одну руку стиснути в кулак, ледь зігнуту долоню іншої приставити горизонтально, великий палець загнутий всередину (дідусь відпочиває).
[bookmark: bookmark150]3.5Вправа „Добери пару” (5 хв.)
Мета : удосконалення розумових операцій .
Хід вправи: пропонується два комплекти малюнків, які треба розкласти по парам за родовими ознаками
4.1 [bookmark: bookmark151]Рефлексія. (2 хв.)
Працювали ми сумлінно Працювали на „відмінно”.
Час заняття вже скінчився То скажи: чого навчився?
4.2 [bookmark: bookmark152]Релаксація (5 хв.)
Етюд „Я - чарівник” (дивись заняття 15)
[bookmark: bookmark153]5. Традиційне прощання „Подаруй усмішку” (3 хв.)
Ось прийшов прощання час Було в нас усе гаразд Все зуміли, все змогли „ До побачення” - скажи.

